



27 марта 2013 года

информационное сообщение

Сельхозмашины АГРОМАШ – российская техника для аграриев

15 марта 2013 года на базе ОАО «Птицефабрика «Атемарская» аграриям Республики Мордовия были представлены прогрессивные образцы современной сельхозтехники, среди которых следующая техника АГРОМАШ: универсально-пропашной колесный трактор АГРОМАШ-85ТК, самоходное шасси 30СШ121Д-СП с самопогрузчиком. Следует отметить, что данные модели техники произведены на отечественном ОАО «САРЭКС» (входит в состав «Концерн «Тракторные заводы»), расположенном в г. Саранск, Республика Мордовия.



Ежегодная выставка сельскохозяйственной техники и инвентаря прошла в середине марта в Республике Мордовия. Мероприятие состояло из двух частей – выставки-презентации широкой линейки сельскохозяйственной техники и оборудования, а также семинара-совещания о готовности хозяйств Республики Мордовия к началу весенне-полевых работ.

Представители различных регионов России и гости из ближнего зарубежья собрались на одной площадке, чтобы продемонстрировать качества и преимущества современной сельхозтехники и оборудования. Среди почетных гостей мероприятия выставку посетил Глава Республики Мордовия Владимир Волков, заместитель председателя правительства Республики Мордовия – министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Мордовия Владимир Сидоров, представители Филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Мордовия, Государственной инспекции Республики Мордовия по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники, и других ведомств.

На выставке было представлено около сотни единиц современных машин и оборудования сельхозназначения. Глава Республики Мордовия Владимир Волков внимательно ознакомился с представленными на экспозиции сельскохозяйственными машинами и агрегатами, в том числе с произведенными в Республике Мордовия на площадке ОАО «САРЭКС» универсально-пропашным колесным трактором АГРОМАШ 85ТК и самоходным шасси 30СШ121Д-СП.





Самоходные шасси мощностью 30 и 50 л.с.: АГРОМАШ 30СШ и АГРОМАШ 50СШ с возможностью агрегатирования их самопогрузочным оборудованием и вилочным погрузчиком являются уникальным продуктом производства ОАО «САРЭКС». Самоходные шасси имеют компактные размеры и высокую грузоподъемность, что обеспечивает возможность их применения в стесненных условиях без потери производительности.

Осматривая экспозицию техники, Глава Республики Мордовии Владимир Волков отметил: «Несомненно, какой бы ни была хороша техника зарубежного производства, не нужно пренебрегать отечественной, поскольку, как мы все сегодня увидели, она ничуть не уступает». Отличным примером надежной и востребованной техники Глава региона назвал тракторы, выпущенные на

ОАО «САРЭКС».

Универсально-пропашной трактор АГРОМАШ 85ТК уверенно занял свою нишу на рынке сельскохозяйственной техники. Разработанный отечественными специалистами, мощный универсально-пропашной трактор по своим качественным и ценовым показателям обрел популярность среди сельхозтоваропроизводителей России.

Важным преимуществом АГРОМАШ 85ТК является простота его конструкции и высокая ремонтпригодность и надежность. АГРОМАШ 85ТК находит широкую реализацию и как транспортное средство, и как машина для обработки почвы.

Трактор АГРОМАШ 85ТК обладает синхронизированной коробкой передач, моноблочной гидронавесной системой с силовым и позиционным регулятором, трехсекционным дополнительным гидрораспределителем для отбора мощности на гидроприводы рабочих органов агрегируемых с трактором машин и орудий. Обладая 18 скоростями, АГРОМАШ 85ТК способен не только выполнять работы по обработке почв на низких скоростях, но и развивать скорость при перевозке грузов.

На сегодняшний день высокая надежность, информативность, маневренность, удобство эксплуатации и превосходная ремонтпригодность, обеспечиваемая широким покрытием сервисной сети Концерна «Тракторные заводы» и доступностью запасных частей, делают колесные машины АГРОМАШ выгодным приобретением для сельхозтоваропроизводителей и коммунальных служб.

На фото: Глава Мордовии – Владимир Волков осматривает экспозицию техники, самоходное шасси АГРОМАШ 30СШ, универсально-пропашной трактор АГРОМАШ 85ТК.



ООО «АГРОМАШХОЛДИНГ»
РОССИЯ, 428027, Г. ЧЕБОКСАРЫ, УЛ. ХУЗАНГАЯ, 26Б
ТЕЛ./ФАКС: +7 (8352) 30-43-24, WWW.AGROMH.COM



press@tplants.com
www.agromh.com
www.tplants.com



Для справки:

«Агромаш» - Российский бренд продукции ООО «Агромашхолдинг», структурной бизнес-единицы Концерна «Тракторные заводы». Холдинг является одной из ведущих компаний России по техническому и технологическому перевооружению АПК современной техникой, а также прогрессивными машинно-тракторными агрегатами, образованными на базе энергосредств и оборудования, в том числе, в рамках совместных проектов с ведущими мировыми компаниями.

Техника под брендом «Агромаш» отличается от других представителей рынка сельхозмашин оригинальным дизайном, эргономичностью и эстетичностью. Новый визуальный стиль подчеркивает высокое качество производства наряду с наукоемкостью конструкций всего модельного ряда, обеспечивающие бесперебойную работу техники в любых условиях, независимо от климатического пояса и рельефных особенностей местности.

Концерн «Тракторные заводы» - один из крупнейших российских интеграторов научно-технических, производственно-технологических и финансовых ресурсов в машиностроении, как в России, так и за рубежом. В управлении машиностроительного холдинга находится более 20-ти крупнейших предприятий, расположенных в 9 субъектах Российской Федерации, а также в Дании, Германии, Австрии, Нидерландах, Сербии и Украине.

Производственная деятельность «Концерна «Тракторные заводы» представлена пятью направлениями: промышленное машиностроение, железнодорожное машиностроение, сельскохозяйственное машиностроение, машиностроение специального назначения, запасные части и OEM-компоненты.

Холдинг занимает лидирующие позиции в сегментах рынка, где представлена его продукция: горнодобывающая отрасль, дорожное и инфраструктурное строительство, нефтегазовый сектор, транспортная и оборонная отрасли, сельское хозяйство. Техника, произведенная на предприятиях Концерна «Тракторные заводы», эксплуатируется более чем в 40 странах мира.

"Агромашхолдинг" - подразделение крупнейшего российского машиностроительного холдинга «Концерн «Тракторные заводы», осуществляющее поставки потребителям сельскохозяйственной, лесозаготовительной и коммунальной техники, производимой на специализированных предприятиях машиностроительного холдинга: ОАО "ПО "Красноярский завод комбайнов", ОАО "ПО "Алтайский моторный завод", ООО "Владимирский моторо-тракторный завод", ОАО «Тракторная компания «ВзТЗ» и др.